

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘĂNȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 26.11.2021-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 9, iar d-nii consilieri Cârpaci Roman și Ștef Lavinia-Loredana participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier Drăgoiu Ovidiu, d-na inspector Fechete Adriana-Ionela și 1 cetățean al comunei d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-na Olar Simona-Carmen o propune pe d-na Anghel Niculina-Ioana.

Se supune la vot propunerea făcută și cu 11 voturi pentru d-na Anghel Niculina-Ioana este aleasă în funcția de președinte de ședință la ședințele Consiliului Local al comunei Covăsânț pe lunile noiembrie, decembrie 2021 și ianuarie 2022, fiind adoptată Hotărârea nr.92/26.11.2021.

D-na președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.322/22.11.2021 și arată că mai sunt 2 proiecte și se propune completarea ordinii de zi cu acestea, respectiv:

1. Proiect de hotărâre nr.66/23.11.2021- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2021"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
2. Proiect de hotărâre nr. 67/23.11.2021- privind completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2021-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.93/26.11.2021, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare și cu propunerea de completare cu cele 2 proiecte de hotărâre, astfel :

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.10.2021.
4. Proiect de hotărâre nr.64/09.11.2021-privind aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2022-2023 pe raza comunei Covăsânț, Județul Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
5. Proiect de hotărâre nr.65/09.11.2021- privind aprobarea devizului general al lucrării de investiții : "Construire Capelă Funerară Cimitir Turn" în localitatea Covăsânț"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
6. Proiect de hotărâre nr.66/23.11.2021- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2021-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7. Proiect de hotărâre nr. 67/23.11.2021- privind completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2021-Inițiator- Primar-Marius-Silviu Oneț.

8.Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.10.2021". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.10.2021, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.10.2021, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.94/26.11.2021- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.10.2021.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.64/09.11.2021-privind aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2022-2023 pe raza comunei Covăsânț, Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na secretar general Ciutina Marinela arată că s-a văzut adresa Inspectoratului Școlar Județean Arad, este vorba de proiectul rețelei școlare, în fiecare an avem acest proiect care trebuie aprobat și acest proiect stă la baza emiterii avizului conform pentru anul școlar 2022-2023.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.95/26.11.2021.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.65/09.11.2021- privind aprobarea devizului general al lucrării de investiții : "Construire Capelă Funerară Cimitir Turn" în localitatea Covăsânț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că urmare a faptului că s-au terminat toate demersurile legate de inițierea acestui proiect, respectiv înscrierea în Cartea Funciară, revizuirea valorilor legate de partea tehnico-economică, este ultimul pas înainte de a trece la efectuarea achiziției serviciilor de construcții și montaj; este emisă și autorizația de construire deja, este ultima etapă de stabilire a investiției totale, dacă v-ați uitat în deviz el conține tot și valoarea părții scriptice, aveți acolo valoarea de proiectare, valoarea avizelor care au fost obținute sau care urmează a mai fi obținute de acuma, urmează să licităm partea de construcții și montaj, valoarea din deviz este valoarea maximă care poate fi cerută , dar din această valoare va fi scăzută valoarea tuturor materialelor, am și făcut acest lucru deja, se va vedea în cifrele de la achiziție, respectiv acea cumpărare- pachet de materiale din decembrie anul trecut achiziționate în urma rectificării bugetare de anul trecut, după ce se va realiza achiziția o să vă punem la dispoziție documentele pentru a putea face confruntarea și să vedeți că aceste materiale au fost eliminate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.96/26.11.2021.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.66/23.11.2021- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2021".

Se prezintă proiectul de hotărâre.D-na inspector Fehete Adriana-Ionela arată că având în vedere că la capitolul investiții pe partea de capelă au fost alocate suma de 169 mii lei nu mai poate fi cheltuită în luna decembrie și tot

la fel investiția cămine pe strada Dimitrie Dijmărescu nu mai poate fi realizată, s-a considerat ca acești bani să fie trecuți pe alte investiții și s-a ivit oportunitatea achiziționării unui miniexcavator pentru a ne degaja și elimina cât de cât partea de contracte cu diverse firme și să putem lucra în regie proprie s-a considerat oportună această achiziție, acești bani au fost mutați pe capitolul 87-pentru cheltuieli de capital pentru achiziționarea unui miniexcavator; de asemenea a fost modificată și lista de investiții în acest sens.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă vom avea bani anul viitor pentru capelă.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela răspunde că vom avea, avem și fondul de rulment.

D-l Vașar aurelian-Codrin întreabă dacă acest miniexcavator este nou.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela spune că este nou și s-a avut în vedere să putem lucra noi în regie proprie și să eliminăm diferite contracte pentru lucrări pe care le vom executa noi cu acest miniexcavator.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată ca o precizare la lucrarea mare pe care o facem cu mutarea deversării dejecțiilor la Cuvin mai avem de săpat peste 2 Km –la 25 lei/m cât am fost taxați de firme până acum, faceți un calcul –peste 500 milioane în bani vechi, din care 1/3 din excavator am scos cu asta, plus în viitor la cimitire și alte lucrări pe care le putem face, adică este nou, nu o să ne punem problema că se va strica, considerăm că este o investiție necesară și utilă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.97/26.11.2021.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre nr. 67/23.11.2021-privind completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2021”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că se elimină lucrarea de amenajare cămine, se rectifică suma de la capelă rămân doar 50 mii lei alocați pentru anul acesta și în plus se mai alocă suma de 9 mii lei la proiectele construcții poduri peste vale, inițial a fost suma de 15,5 mii lei deci total va fi 23,5 mii lei pentru a putea face cele 2 poduri peste vale.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că dânsul a înțeles de la d-l primar că cele 2 poduri se vor realiza prin proiectul Anghel Saligny.

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că podurile sunt în zona de sus, aici este vorba de 2 podețe, de alte treceri.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că este vorba de 2 podețe în zona în care locuiește Moașa și Didina.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.98/26.11.2021.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:”Diverse”.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei, care întreabă dacă există o taxă pentru depunerile de materiale construcții.

D-l Sămărtean îi spune d-lui Farcaș că a fost la ședința trecută a Consiliului Local, când s-a hotărât locul de depozitare a acestor materiale.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea spune că există, luna viitoare o să actualizăm această taxă, undeva la 32 lei petru o camionetă și pentru o remorcă mare -60 lei.

D-l Farcaș Mitru arată că la vecinul dânsului Goman s-au ridicat resturi vegetale, dacă a plătit taxă.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că acolo s-au ridicat pomișori, creangă și resturi vegetale, iar la acestea nu percepem taxă, știm despre ce este vorba, dânsul a controlat, s-au dus 10 camioane creangă, pomișori și deșeuri vegetale, avem loc special amenajat pentru deșeuri vegetale și creangă.

D-l Farcaș Mitru arată că în ziarul din 4 octombrie a găsit un articol interesant a d-lui Chiș, care dorește să extindă cu expoziția pe care o are.

D-l viceprimar Bretean arată că i s-a propus la casa Schwartz Iuliana, dacă dorește, dar nu putem obliga pe nimeni să facă investiții dacă nu dorește.

D-l Farcaș Mitru mai întreabă dacă în această perioadă a pandemiei se pot desfășura anumite activități culturale.

D-l viceprimar Bretean arată că poate consulta legislația în domeniu cu ce se poate face și ce nu.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NICULINA-IOANA ANGHEL**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**